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ATA DA SESSÃO PÚBLICA 
TOMADA DE PREÇO Nº 11/2022 

PROCESSO Nº 6646/2022 

Objeto: Contratação de empresa especializada para obra de Construção de um Espaço Esportivo CDHU  para o Distrito de 

Irapé, que faz parte da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, se faz necessário a contratação para que seja feito o 

andamento no Projeto de Construção na rua: João Albano. A Emenda Parlamentar foi cedida pela Casa Civil de nº 

2022.3554204.319173, através do Deputado Estadual Adalberto Freitas. 

 

PREÂMBULO 

 

No dia 09 de Novembro de 2022, às 09:30 horas, reuniram-se na Sala de Reuniões da Comissão Permanente de Licitações,, 

situada na RUA DR ALTINO ARANTES, 464, CENTRO, realizou-se a sessão pública para recebimento e abertura dos 

envelopes contendo as propostas de preços e a documentação da habilitação, apresentados em razão do certame licitatório 

na modalidade TOMADA DE PREÇO Nº 11/2022, cujo objeto é Contratação de empresa especializada para obra de 

Construção de um Espaço Esportivo CDHU para o Distrito de Irapé, que faz parte da Secretaria Municipal de Esporte e 

Lazer, se faz necessário a contratação para que seja feito o andamento no Projeto de Construção na rua: João Albano. A 

Emenda Parlamentar foi cedida pela Casa Civil de nº 2022.3554204.319173, através do Deputado Estadual Adalberto 

Freitas, a saber: 

 

ITEM 1 - CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA OBRA DE CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO 

ESPORTIVO-CDHU -Quant: 1 - Unid: UN 

 

Presentes o Presidente da Comissão NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA, bem como a Equipe de Apoio 

constituída pelos servidores: MESSIAS GALDINO DA SILVA JUNIOR, ANA ALICE TARIFA. 

 

Aberta a sessão, procedeu-se o exame dos documentos oferecidos pelo único interessado, no qual protocolou os envelopes, 

sendo credenciado sem representante na seguinte conformidade: 

 

CREDENCIAMENTO 

 

Empresas Credenciadas e Representantes 

 

1 - MENANI CONSTRUÇÃO EIRELI 

SEM REPRESENTANTE - RG:  - CPF: 

 

Após, o presidente da comissão comunicou o encerramento do credenciamento. 

 

Em seguida recebeu as Declarações de único Licitante de que atende plenamente os requisitos de Habilitação estabelecidos 

no Edital e os dois Envelopes contendo a Proposta e os Documentos de Habilitação, respectivamente. 

 

REGISTRO DO TOMADA DE PREÇO 

 

Ato contínuo, foram abertos os Envelopes contendo os Documentos de Habilitação, foi constado que a única empresa 

participante não apresentou comprovante de garantia, conforme constado no edital , sendo assim, a presidente da comissão 

declara licitação Fracassada. 

 

ENCERRAMENTO 

Nada mais havendo a relatar, deu-se por encerrada a sessão, cuja ata vai assinada pelo presidente da comissão, pela equipe 

de apoio. 

 

 

__________________________________ 

NAYANE CRISTINA RIBEIRO DA SILVA 

PRESIDENTE 

 

__________________________________ 

MESSIAS GALDINO DA SILVA JUNIOR 

SECRETÁRIO 

 

__________________________________ 

ANA ALICE TARIFA 

MEMBRO 

 

 

__________________________________ 

SEM REPRESENTANTE 

MENANI CONSTRUÇÃO EIRELI 

 


